

ESR 与中红基金成立「親基金」三周年 建设「未来教室」推动新一代多元教育发展



上海/香港，2019年8月2日 – 亚太区领先物流地产平台 ESR 一直积极履行企业社会责任，于 2016 年联手中国红十字基金会（中红基金）及其他企业和个人，共同发起设立「親基金」，旨在缩短城乡之间的教育差距，为中国农村地区的青少年儿童提供别开生面的课外教育。经过三年的不懈努力，親基金的公益旅程渐见成果。ESR 近日获中红基金颁发「专项公益金发起人证书」，以表扬公司推动国内教育多元融合发展的贡献。

自 2016 年成立以来，「親基金」致力在中国乡郊地区的中小学筹款援建「未来教室」，为环境条件较差的学生、双亲不在的留守儿童及少数民族学生，提供特色课堂和课外课程；同时以网站和手机应用程序召集城市中有意参与义务教育工作的人士，建立「教育公益者」社群，并配对到相关农村学校，通过教学活动开拓学生的视野和知识，提升他们的信心；以及为乡村地区的基层老师提供培训、技术和教材支援。

在 ESR 与其他企业和教育公益者的支持下，「親基金」至今已在全中国建成超过 30 家「未来教室」，捐赠图书数量超过 100,000 本，惠及学生约 20,000 名，当中由 ESR 捐款援建教室的学校遍及云南、贵州及吉林等省份。同时，ESR 的员工也大力支持「親基金」的活动，每年走访乡郊地区建设及维持「未来教室」，亲身与学生交流，透过「亲见」分享学习与人生经验。

ESR 联席创办人兼联席首席执行官沈晋初表示：「ESR 作为物流地产行业的领军者，放眼新经济基础物流设施的发展，并深明人才培育是推动新经济长远发展的关键。这正是 ESR 与中红基金创立『親基金』的理念。透过『親基金』作为平台，我们为农村的学生带来平等、多元化的学习机会，丰富他们的眼光和知识，树立正确的价值观、人生观。ESR 团队必定会继续推动『親基金』的发展，冀望计划持续发扬光大，把『未来教室』开展至全国更多学校，发挥更深远影响力，为国家和孩子们的未来出一分力。」

为了承担企业公民的责任，ESR 在各个市场建设物流设施的同时，也顾及当地社区、环境、就业等可持续发展元素，并以减少对环境造成影响与促进社区及经济发展为目标。此外，ESR 积极支持和参与社区公益活动，当中「親基金」正是最具代表性的项目之一。

关于 ESR

ESR 是专注亚太区的最大物流地产平台（按建筑面积与按其直接持有及其所管理的基金和投资公司持有的资产价值计算[1]）。由现管理团队和华平投资共同创立，并得到 APG、SK 控股、JD.com、高盛、加拿大养老基金投资公司（CPPIB）、中国平安保险、安联不动产及 CSOBOR 基金等全球卓越投资机构的支持。ESR 的平台覆盖中华人民共和国、日本、南韩、新加坡、澳洲和印度。截至 2018 年 12 月 31 日，ESR 直接持有的物业之公平市值及其所管理的基金和投资公司的资产管理规模约 160 亿美元，而其已竣工物业及在建物业的总建筑面积加上待施工于留作日后发展的土地之总建筑面积合共超过约 1,200 万平方米。

传媒联络

Antonia Au（欧巧儿）

集团企业传讯总监

+852 2376 9617

antonia.au@esr.com